1. Vyber spravne tvrzeni.

V pol. 18. stol. vznikaji prvni tovdrny / manufaktury. V nich pracovaly misto lidi zvifata / stroje.

Nejvyspélejsim statem té doby byla Veelkd Britanie / Francie. James Watt byl vynalezcem parniho stroje /

psaciho stroje, diky némuz se tovarni prace modernizovala, Primyslova vyroba se nejprve projevila

v textilni / skldrské vyrobé.

2. Rozhodni, zda uvedené tvrzeni plati, a ziskej jméno vyznamného fyzika, ktery podnikal mnoho

pokust s elektfinou.

1. Diky objevu novych dopravnich prostfedkd se zrychlilo cestovani i pfenos informaci. Vv
2. Béhem pramyslové revoluce byla zavedena 8hodinova pracovni doba. A
3. Uz na konci 18. stoleti byla zakazana détska prace. P
4. Bohaté méstanstvo se jinak oznacuje terminem burZoazie. T
5. Ve méstech se bouraly hradby a délnikim se na predmeéstich stavély nové tovarni étvrti. A

3. Vyber spravnou moinost.
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Tajenkas casaniimg

B) SMER, KTERY PODPORUJE DELNIKY.

C)SMER, KTERY SE SNAZI O ROVNOCENE POSTAVENI VSECH LIDI.
D) SMER PROSAZUJ(CI SOCIALNI ZVYHODNOVANI
NEZAMESTNANYCH.

ROZBIJENI STROJU SOUVISELO S ...

R) PROPOUSTENIM DELNIKU, KDYZ BYLA JEJICH PRACE
NAHRAZOVANA STROJI

S) SE SNAHOU DELNIKU O ZVYSENI PLATU.

T) PROJEVEM NESOUHLASU S TUSENIM MYLYCH PODNIKU A DILEN.

S PRUMYSLOVOU REVOLUCI NESOUVISI...

TAJENKA: JIMENO PRVNI PAROLODI BYLO:

L) ZRYCHLENi DOPRAVY.
M) ZAVEDENI TELEGRAFU
N) SNAHA ZEN O LEPS| POSTAVENI VE SPOLECNOSTI.




